人文与社会科学学院二级工会2010年度工作总结

     2010年是国家实现第十一个五年规划目标的最后一年，为了完成既定的教学、科研、工会等计划工作任务，在党的十七大五中全会精神指导下，学院的工会干部和全体会员紧紧围绕学校“十一五”发展规划和学校工会2010年度的工作要点而积极的开展工作，取得了一定的成就。回顾人文与社会科学学院二级工会在2010年度中工作的经验，对于更好的做好2011年的工会工作具有广泛的积极意义。
1、 提高认识，彰显作用
  2010年度中，学院工会积极配合院党委、行政，带领广大会员认真学习和贯彻党的十七大五中全会精神，使会员们认识到党的十七大五中全会是在党的推进全面建设小康社会的历史进程中召开的一次十分重要的会议，了解了党在我国经济社会发展的指导思想、总体思路、目标任务、重大举措、尤其是工会工作在各项事业发展中的地位与作用，深刻领会胡锦涛总书记在十七大五中全会上的重要讲话中关于群众路线和群众工作的精神。                             提高工会配合和支持本部门党、政工作的自觉性，增强工会工作在新形势下贯彻党的群众路线、加强密切联系群众的优势作用，结合本院工会工作的实际，使我们的工会工作要坚持做到全心全意依靠广大职工群众，调动广大职工的积极性，主动性和创造性，发挥工人阶级的主力军作用，发挥好工作组织组织引领、服务职工和维护职工合法权益的作。通过学习，大大增强了做好工会工作的责任感和使命感，长期落实“组织起来，切实维权”的工作方针，找到服务大局，体现工会职能，彰显工会优势和个性的共振点，达到和提高了工会干部和广大会员的思想认识和理论水平,把工会能力建设集中到工会干部自身素质和配合党的中心工作，服务本部门的教学与科研工作上来，凝聚民主气氛更浓。

2、 教书育人，关爱学生
      学院现有教师56人，承担全校公共理论课教学，教学任务十分繁重。但是针对学生教育工作始终认真负责，一方面对学生进行马克思主义的政治理论教育，帮助学生树立正确的人生观、价值观。世界观，另一方面培养学生的生活能力，处理实际问题的能力，使他们在今后的岗位上能够充分发挥聪明才智。教师们能在课堂上与学生进行教学上的互动，采取了启发式，趣味性的教学方式，引导学生增强爱国主义、集体主义和发奋向上意识，将来做优秀的IT 人才。课后，对学生的生活给以无微不至的关怀，有的学生遇到困难，我们的教师及时伸出援助之手，帮助解决一些具体的困难和问题。当学生生病时，主动带学生去医院就诊，在转院过程中，教师不厌其烦的为他们办理一切手续，经常忙得连水都顾不上喝。每当这时，学生十分感动，学生认为:在学校有在家的感觉，都说，教师不仅给我们丰富的知识，而且给我们很多的关爱。我们只有好好学习，将来服务于社会，才不辜负老师们对我们的殷切希望。人文与社会科学学院的广大教师以热爱党的教育事业，关心和培养教育一代又一代的学生不断成长，不愧是学生的引路人和良师益友。

3、 丰富活动，气氛和谐
      今年，学院工会在行政的大力支持下，组织全体会员去安徽泾县、宣城游览观光。在游览过程中，会员们在领略了安徽泾县、宣城的秀美风光、愉悦了身心的同时，也陶冶了自己的情操，拓展了眼界。不少老师感慨的说：，游览了安徽泾县、宣城秀美风光，感觉这里的清山与秀水真是太美了，我们已经溶入大自然的怀抱，享受着大自然给予人类的一片绿色，这样的活动我们都愿意参加！整个游览的过程即是欣赏的过程，又是交流的过程，还可以抒展心情，真是一举多得，教师们希望今后多搞这样的活动。

       学院工会还组织广大会员积极参加南京邮电大学大众运动会和各类文体活动（如诗歌朗诵、篮球比赛），我院虽然没有取得好成绩，但大家的参与积极性高。为此，学院工会在行政的支持下，提高了奖励运动员的标准，为的是鼓励更多的会员参加健身运动。学院工会充分意识到，广大教师在教学任务很繁重且体质下降的情况下，需要抽时间参加健身锻炼，只有有了好的体质，教师们才能有充沛的精力搞好教学和科研，争取更多的支持来增强教师的体质，我们认为是一项长期不能忽视的主要工作。

4、 实施维权，办好实事

      一年来，学院工会在配合校工会做好福利品和妇女用品的同时，还积极做到对于本院教师生病和女教师生小孩及时给予看望和慰问，参与学校为青海省玉树县灾区的捐款活动，最近将组织离退休教师和在职教师进行一年一度的聚餐联谊活动，特别是在积极维护教职工合法权益，反映教职工呼声与建议，帮助教职工解决一些实际困难上下功夫，先后建议行政为青年教师的恋爱、青年教师宿舍，子女入托和上学等解决实际困难。在参与行政工作的决策中，带领广大会员积极建言献策，配合行政领导实施决策的实现。在日常工作中，对执行本院规章制度等情况实行民主监督，为本院的教学和科研正常运转做出了积极的贡献。

5、 完善组织，体现作用
学院原来的工会主席丁  静同志因工作调动，于今年12月14日由学校工会批复增补学院院长、党委书记许和隆同志为人文与社会科学学院二级工会主席。学院工会的组织力量大大加强，学院工会委员们将在新主席的领导下，充分地发挥了群众与党政的联系桥梁与纽带作用，委员们之间团结合作的团队精神更强，积极参与本部门的民主建设与监督，维护会员的合法权益，反映会员的呼声和建议，帮助会员解决一些实际困难的渠道更加畅通。
我们将在新的一年里，贯彻落实好党的十七大五中全会精神，配合学校工会开展学院工会工作，用丰富多彩的工会活动，去吸引和凝聚广大会员参加活动的积极性，带动会员抓教学、促科研、勤锻练、多思考、献计献策的为学校的改革发展做出积极的贡献。
 人文与社会科学学院工会
                                      2010年12月18日

