体育部分工会2010年度工作总结
2010年度，体育部分工会在校工会的领导帮助下，在体育部党支部的大力支持下，紧紧围绕学校和部门中心工作，深入学习理论，认真学习贯彻党的十七届四中全会精神，并把学习贯彻党的十七届四中全会精神与贯彻落实工会十五大精神结合起来，与学习实践科学发展观活动结合起来，加强自身建设，充分发挥职能，结合体育部工作及教职工特点在组织教职工参政议政、建设和谐体育支部、积极开展教职工文体活动、帮助困难教职工等方面发挥了积极作用。现将本年度工会工作总结如下：

一、加强学习，努力提高体育部教职工的政治思想水平

体育部分工会根据校党政和校工会工作部署，积极组织体育部教职工学习，将学校的政策、方针与体育部工作实践结合起来，促进全体教职工整体素质不断提高。我们认真学习了党的十七届四中全会精神、“三个代表”重要思想等理论，帮助教职工树立正确的人生观、价值观、荣辱观。其次，加强了法制学习，组织学习了《工会法》、《劳动法》等法律知识，增强了教职工的公民意识、法律意识和道德观念。通过学习，使体育部教职工深刻认识到自己所处的位置的重要性，从而在工作中更加爱岗敬业，无私奉献，教职工的政治思想水平和觉悟得到了进一步的提高。
二、活跃生活，积极参与学校的各项文体活动

为了使教师的业余生活既丰富多彩，又高雅不俗，校工会组织开展了各种文体活动，丰富教职工业余生活，提高教师的综合素质。体育部全体女教师积极参加了“三．八诗朗诵比赛”，并获得了二等奖的好成绩。在比赛中增进了友谊，促进了相互了解，使我们的精神文明建设又上了一个新的台阶。除此之外体育部还积极的配合校工会很好的完成了教职工第九套广播操比赛，教职工大众运动会，教职工篮球比赛等裁判工作，充分的展示和证实了体育部教师的专业技术能力。校企联合是办好学习的一个重要途径。为了增进与企业的联系，体育部协助校工会组织校篮球队赴常州武进高新开发区进行友谊赛，不但增进了友谊还给学习带来了一些商业锲机。
三．急教工所急，想教工所想，把工会建成温暖的职工之家。
要发挥教师的主观能动性，不仅要在工作上压担子，更要在生活上关心教职工，切实帮助教职工解决实际困难，把工会办成真正的教职工之家。首先，关注青年教师的成长，认真了解新教师的思想状况和生活困难，找他们谈话，关心他们的每一步成长，使新教师克服了刚进校好高鹜远、燥动不安、耐挫能力差等不良情绪，逐步成长为合格的教师。其次，把工会的“温暖”真正的送进教职工的生活、工作、和家庭中。体育部工会能即时的把校工会发的福利品发到每位教师的手里，主动的关心生病的王海平和杭沛成两位老师，除了精神还给予了物质上的帮助。同时关心生小孩的教师，在第一时间把分工会的温暖送到。
慰问退休老教师是体育部分工会的一项长期工作，我们每年都会给部里的退休教师送去鲜花和蛋糕，让他们体会到老有所值，而不是人走茶凉的感觉。
每年的六一儿童节，给孩子们买礼物也是体育部工会的一个传统，出于实际的经济考虑，虽然礼物的价格不是很贵重，但充分体现了礼轻情意重的真正含义。
四月份，为了给体育部女教师一个走出家庭和工作的放松机会，分工会领导组织女教师的汤泉去为郊游，这次的郊游丰富了女教师的生活，愉悦了女教师的心情，使女教师们工作的热情更高了，精神更饱满了。
为了回报社会，一年一度的游泳池开放工作如期进行。今年不但照常举办了游泳培训班，还增加了游泳的场次和时间，丰富了全校和附近居民业余生活的同时，也给学校的部分特困学生提供了勤工俭学的机会，得到了学校领导和全体教职工以及附近居民的一致好评。

经过一学期紧张而忙碌的工作，为使广大教职工能够张驰有度放松心情，感受大自然的气息，增强职工的见闻，学习外地先进单位经验，体育部于7月份组织了全体教职工出外考察旅游，一方面活动了身心，另一方面通过考察，学习到了一些先进经验，获益良多。在辛苦工作了一个学期之后，这场轻松愉悦的集体出游无疑是教师们最好的放松剂。寄情山水固然快乐，但大家在旅途中收获的美好记忆更显得弥足珍贵。在旅途中，大家都展示出了与平时工作所不同的、更生活、更放松的一面，促进了同事间的彼此交流，增进了相互间的友谊，更好的凝聚了体育部的教师，为接下来后续工作的进一步开展奠定了坚实的基础。相信大家在山水娱乐之后，一定会以更饱满的精神状态投入到新学期的工作中去，为体育部再创佳绩！
一年来，体育部分工会在体育部领导的大力支持下及全体教职工的共同努力下，做了一定的工作，取得了一定的成绩。但在总结成绩的同时，我们也认识到自身存在的不足。在新的一年里，我们将继续发扬成绩，克服问题，更好的发挥工会职能，积极发挥桥梁和纽带作用，积极主动地为体育部教职工办实事、办好事。相信，体育部分工会会越办越好，真正的成为大家心目中的“职工之家”。
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