
自动化院2010年度工会工作总结

我院工会在校工会的领导下，在院党委、院行政的领导和支持下，在全体工会干部的共同努力下，圆满地完成了一年来的各项工作任务。部门工会在一年的工作中响应校工会号召，围绕自动化学院教职工代表大会、学科建设、学科发展及建设、抓好课堂教学、强化实践环节课程设计、毕业设计等工作为重点，团结广大教工，认真履行岗位职责，充分发挥工会组织的桥梁纽带作用，保障了学院的各项工作的顺利进行。
一、充分发挥工会组织的桥梁纽带作用。
    我院部门工会在配合院党委行政工作中，组织广大教职工们认真学习贯彻党的十七届五中全会会议精神，围绕学院的“十二五”发展规划讨论，认真履行各项职责，积极开展工作。工会干部履行职责，发挥着工会组织的桥梁和纽带作用，为建设和谐的自动化学院，起到了积极配合、促进发展的作用，做到上下沟通，调动学院广大教职员工们的积极性，推动了学院各项工作的顺利进行。
我院党委和行政领导对工会工作非常重视和支持。院工会委员及小组长们之间注意团结，上下配合，相互支持，每次工会工作会上都注意强调工会工作与院中心工作的协调相结合，为如何配合院里的发展战略工作出谋划策。

为学院开展的各类学术报告和学术交流的活动做好各项的保障工作。配合院行政，组织全院教师开展“上好一堂课”的经验交流会，并请老教师做经验介绍。配合院行政组织全院教师做好对学院的发展战略进行研讨，组织科研调研、学科发展、教学研讨等活动及后勤服务工作。

注重发挥工会组织的桥梁纽带作用，把工会的会议精神及时传达到教工中与教工们沟通，保障了教职工重大事情的知情权和民主参与权。积极向教工们介绍学校教职工住宅建设有关情况，尽快将有关信息进行通报，同时把教工的想法及反映比较强烈意见及时向相关部门反馈并积极沟通。在住宅建设的选房过程中院工会积极配合校住宅办和校工会，做了大量的细致具体落实工作，保障了我院教工在选房过程的每个环节都能顺利地参与，无一差错和疏漏。
二、充分发挥工会组织的作用，增强党政的凝聚力。
院工会组织工会委员和工会小组长们，认真学习了党的十七届五中全会精神，进一步了解工会工作及内涵。工会工作是党、政的群众性工作的重要组成部分，工会组织始终保持着与群众的密切联系。我院部门工会在围绕党、政中心工作，我院分工会以“认真组织、重在参与”的为指导思想，组织全院教职工积极参加校工会组织的各项文体活动。如校工会举办的广播操比赛，大众运动会，教工篮球比赛等。虽然我们学院团队小，但是我们在学校教工篮球比赛取得了第三名的好成绩，更加激励了教职工积极参与各项文体活动的积极性。
院工会根据具体实际情况，本着增强交流、活跃气氛配合行政在2010年暑假期间组织了教工们去湖南张家界旅游活动，提高了教师工作积极性，增强集体观念，发挥了凝聚作用。
为了更好的增强学院凝聚力，我院工会每年都组织实施辞旧迎新联欢活动。为了使这项活动搞的更好，工会委员积极工作，无私奉献。经过努力，联欢活动每次举办的很成功，广大教师对这项活动都很满意。
三、关心教职工们的工作与生活，做好服务。
关心教职工们的工作与生活，关心新教师、青年教师的思想和生活问题，组织教师、青年教师进行座谈交流，尽可能的帮助他们沟通和解决一些实际困难。认真落实“五必访”，对我院怀孕生产的女教师，关心她们的生活与工作，做好相关的协调工作，帮助他们解决一些困难。

认真准备自动化学院教职工代表大会筹备工作，在取得校工会的关心、支持和帮助之下，自动化学院第一届教职工代表大会定于2010年12月28日召开。积极宣传并组织全院教工参加校工会倡导组织的医疗爱心互助活动。

工会同时为教职工们做好学校和学院各项福利的发放工作，通过这样一些平常的工作，送去学校和学院的关心，保障了学校和学院各项工作的顺利开展。
    此外，我院部门工会在积极配合学院党政工作中，加强教职工们的思想教育，组织教职工们积极参加各项活动，关心教职工们的工作、生活，积极创建教职工们信任、依靠、模范的“教职工之家”。

                                     自动化学院工会

                              2010年12月17日
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