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2010年工作计划

一、总体要求

2010年工会工作的总体要求是：坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入学习贯彻党的十七届四中全会精神，全面把握科学发展观的内涵和实质，坚持与时俱进，坚持以教职工为本，全面履行工会各项职能，充分发挥桥梁纽带作用，进一步发挥广大教职工的主力军作用。继承传统，开拓创新，不断加强自身建设和基层组织建设，提高服务学校科学发展、服务广大教职工的能力，增强工会工作的凝聚力和影响力，使学校工会工作呈现新局面。

二、加强理论学习，提高工作水平

深入学习贯彻党的十七届四中全会精神，是2010年工会工作的重要政治任务。要把学习贯彻党的十七届四中全会精神与贯彻落实工会十五大精神结合起来，与学习实践科学发展观活动结合起来。配合宣传部组织学习党的十七届四中全会精神，切实把广大教职工的思想和行动统一到中央的部署上来，把智慧和力量凝聚到促进学校发展的各项目标任务上来。通过举办专题培训班，进行系统的学习研讨，增强工会专兼职干部的思想水平和理论水平，增强服务大局的能力，找准工会服务学校科学发展，服务教职工群众的切入点和着力点，推动工会工作科学发展。

三、全面履行职能，充分发挥作用

全面履行工会各项职能，充分发挥桥梁纽带作用。进一步树立正确的维权观，以围绕中心，服务大局，推进改革、发展、稳定为前提，在维护学校总体利益的同时，更好地维护教职工群众的具体利益。坚持全面维护与整体维护，坚持维护和教育相统一，既维护教职工群众的合法权益，又教育引导教职工群众不断提高自身素质。坚持把维护贯穿于推动改革、促进发展、积极参与、大力帮扶的全过程。 

进一步完善教职工代表大会制度，切实保障教职工参与学校民主管理和民主监督的权利。认真贯彻校党委颁发的《南京邮电大学加强民主管理、民主监督的实施办法》、《中国共产党南京邮电大学委员会关于在深化改革中进一步依靠教职工办学和加强工会工作的意见》、《南京邮电大学二级教职工代表大会实施办法》等文件精神，进一步加强我校教代会、校务公开制度的建设，保障教职工对学校重大事项决策的知情权和民主参与权。重点推进二级单位的教代会制度建设，采取组织学习交流活动、给予经费支持等激励措施，力争在2010年有多个二级单位召开二级教代会。

坚持从工会特点和优势出发，围绕学校中心工作，开展丰富多彩的文化体育活动，丰富校园文化，营造和谐氛围，提升广大教职工的身体素质和生活质量。满腔热情地为教职工办实事，做好事，把送温暖工作同推进多种形式的教职工互助互济工作结合起来，落实大病医疗爱心互助政策,管好用好学校新设立的爱心扶助基金，使更多困难教职工能够受益。真情倾听教职工呼声，尽力妥善解决教职工反映强烈的问题，切实发挥好组织教职工、引导教职工、服务教职工、维护教职工合法利益的作用。

四、强化自身建设，不断开拓创新

以改革创新的精神加强自身建设，校工会干部要增强政治意识、大局意识和责任意识，积极探索新形势下工会工作的特点和规律，全面提高理论素养和工作本领，努力在学校工作的全局中找准位置，明确任务，突出重点，开拓创新，扎实工作。大力加强组织建设，健全和调整好基层工会组织，把教职工群众最大限度地组织到工会中来。进一步激发基层工会活力，增强基层工会的凝聚力和吸引力，夯实工会工作持续发展的坚实基础。把建家工作作为一项重要工作来抓，大力支持二级活动中心建设，力争建设好仙林校区教工活动中心，将工会组织建设成为教职工信赖、党政支持的“教职工之家”。

附件：2010年主要工作安排表

2010年主要工作安排表

第一季度

1、召开校工会委员和分工会主席会议，传达上级会议精神及布置年度工作。

2、庆祝百年“三八”系列活动

     女教职工工作回顾展

女教师代表座谈会

诗朗诵比赛

    “礼仪”、“营养膳食”等讲座
“文明新风家庭”评选表彰活动

     女教职工卫生用品发放

3、筹建仙林教工活动中心   

4、教职工书画培训     

第二季度

1、召开四届三次教代会

2、庆“五四”活动

3、教职工第九套广播操比赛

4、教职工大众运动会

5、举办工会干部学习培训班

6、“春满仙林”摄影比赛

7、成立教师合唱团

8、端午节福利物品发放

9、爱心扶助基金受理

第三季度

1、组织部分教职工暑期休养

2、参与组织新进校青年教师培训座谈会

3、新进校青年教师联谊活动

4、慰问青年教师活动

5、庆祝教师节活动

6、教职工篮球比赛

7、国庆节、教师节、中秋节福利物品发放

第四季度

1、青年教师交谊舞比赛

2、各分工会“建家”验收初审

3、“献爱心、送温暖”工作

4、慰问劳模和困难教职工

5、元旦青年联谊活动

6、重大疾病医疗互助基金、爱心扶助基金受理         

二○一○年三月五日
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